

成都高新区启动“云上高新”计划 3年内实现千家企业“上云”

本报讯 随着云计算、大数据、物联网等新一代信息技术的发展，“上云”已经成为企业数字化、网络化、智能化的必然趋势，对提高资源配置效率、加快新旧动能转换具有重要意义。7月5日，由成都高新区和中国联通四川分公司联合主办的“万企上云·智领未来”云上高新区峰会在蓉国际广场举行。会上，成都高新区发布“云上高新”计划，3年内将实现千家企业“上云”。

“企业上云”是指企业通过网络，将其基础系统、管理及业务部署到云端，利用网络便捷地获取云服务商提供的计算、存储、软件、数据等服务，以此提高资源配置效率、降低信息化建设成本。

今年5月底，成都高新区全面启动“千企服务”专项计划，确立90支调研团队对区内1200余家重点企业

开展一线调研和精准服务。实施“云上高新”计划，正是成都高新区通过实地走访企业，“沉下去”解决企业数字化共性需求的实际举措。

按需制定差异化策略

“未来，‘上云’一定是企业发展的主流，而企业‘上云’也将推动新经济更好地发展。”成都高新区党工委委员、管委会副主任甘立军表示，“云上高新”计划将以企业需求为导向，以云服务平台为中心，联合众多云服务提供商，为企业制定差异化的“上云”策略。根据计划，该区3年内将实现千家企业“上云”，形成典型标杆应用案例30个，引入培育国内领先的基础云服务商1~2家，云应用服务商30家。

“传统的企业信息化过程，需要在服务器硬件设备、软件采购、IT运维人员等多方面进行部署。‘上云’

则可以帮助企业在信息化过程中降低70%的运营成本，而且这种共享模式既灵活快速，也保证了安全稳定。”成都高新大数据智能产业研究院相关负责人说，研究院将携手云服务商组建专业团队，为试点企业免费定制“上云”方案计划，点对点协助企业完成“上云”工作。

支持“一键下单”

如何让企业更好地“上云”“云平台化”？“成都高新区高新技术服务超市网站已开辟企业‘上云’服务专区——‘云上高新’，严选优质的基础云服务与云应用，为企业提供具有价格优势、专业化程度高、服务能力强、需求覆盖面积广的企业‘上云’解决方案。”高新技术服务超市运营方成都高新技术服务有限公司相关负责人告诉记者，“云上高新”已汇聚联

通、电信等多家云服务商，企业用户可通过网站快速下单购买使用。

据悉，去年9月，成都高新区在全国率先推出高新技术服务超市，通过聚集政府、高校院所、市场机构等高新技术服务资源，为企业提供自选式、便利式的专业服务。在高新技术服务超市网站界面，点击最右端的“云上高新”版块，可以看到云硬盘、云服务器租用等可供在线购买的云服务和对应的提供商。同时，售价、销量、服务评价等信息，都被标注在服务详情的醒目位置。

“用户选好需要的服务，点击立即购买并支付费用后，服务商会联系该用户，讨论具体服务方案。”成都高新技术服务有限公司相关负责人介绍。同时，成都高新区还将给予符合条件的优秀“上云”企业，每年最高20万元的补贴。(本报记者 马静璠)

省中医药管理局 充分肯定大英县中医药事业发展成绩

本报讯 近日，省中医药管理局副局长杨正春带领该局科技产业处处长徐涛以及省中医药科学院资源与种植研究所副所长李青苗、中药材天地网首席战略官龙兴超等赴遂宁市大英县中医医院对该院中医药工作进展情况进行调研。

调研中，调研组查看了该院门诊医技大楼建设进度，对医院门诊大厅、门诊部(中医馆)、针灸康复科、妇产科工作进行了调研，就医院人才队伍、重点专科、中医特色、重点项目等方面工作作了详细了解。同时，调研组在

县卫计局召开座谈会。会上，该院院长龚大伦就县中医医院人才队伍、重点专科、重点项目等方面作了汇报。

经过调研，调研组对大英县中医药事业产业发展取得的成绩给予了充分肯定，并对发展中医药事业提出了意见与建议。调研组要求，大英县及中医医院在今后工作中，要持续加大中医药事业发展力度，进一步强化中医药文化知识传承创新，加大宣传推广力度，助推全市全县中医药事业高质量发展。(宁七文 梅佳蓉 石权)

川航认养 大熊猫“三优”

本报讯 7月6日，四川航空股份有限公司(以下简称:川航)与成都大熊猫繁育研究基地(以下简称:熊猫基地)举行“美丽川航·熊猫之路”大熊猫认养命名暨战略合作签约仪式。省委宣传部、省林业厅、成都市林业和园林管理局、四川航空、熊猫基地相关负责人和嘉宾出席仪式。

签约仪式上，川航宣布该公司成功认养一只2017年7月15日出生的雌性大熊猫，并命名为“三优”(英文名“3U”，小名“优优”)，熊猫基地主任张志和为川航颁发认养证书。随后，川航与熊猫基地签订了战略合作协议，双方将在品牌推广、大熊猫文化建设、大熊猫国家公园扶贫等方面开展合作。

据川航负责人介绍，聘请熊猫“代言”是为了支持环保公益事业，也是借助熊猫这一亲善大使，让更多国际友人了解川航，了解四川。

据悉，川航还将联合熊猫基地推出“熊猫中转”增值产品，川航乘客有机会凭借机票到现场看望“优优”；同时，川航还将加入大熊猫公益保护行列，通过弘扬“天府文化”，支持大熊猫及其他濒危动物保护研究宣传，联合开展爱心助学等公益活动，共同向中外旅客传递丰富多彩的“熊猫文化”。(本报记者 马静璠)



7月7日，泸州市纳溪区打古镇会龙村举办了一场别开生面的农家厨艺大赛，12名农家厨师同场竞技。比赛现场吸引400余名游客前来游玩，带动农户现场销售土鸡、腊肉等特产超过3万元。图为包饺子比赛。

(周平 本报通讯员 周超文 摄影报道)

绵阳为电子信息产业强“芯”

7月9日，绵阳市政府与诺思(天津)微系统有限公司签署战略合作协议：诺思(绵阳)微系统基地项目落户绵阳，总投资128亿元，年产不低于100亿颗FBAR滤波器芯片。

诺思(绵阳)微系统基地项目位于绵阳市游仙区，主要生产FBAR滤波器芯片，分两期投资建设。项目全面投产后，年产不低于100亿颗FBAR滤波器芯片，预计实现年产值约150亿元，直接带动就业3000人。

据介绍，滤波器作为无线通

讯中的核心器件，到2020年市场规模将达千亿元级别。作为全省重要的电子信息产业基地，近年来绵阳陆续引入一批总投资超百亿元的电子信息项目，如投资465亿元的京东方绵阳第6代AMOLED(柔性)生产线、投资240亿元的惠科第8.6代薄膜晶体管液晶显示器项目。随着诺思(绵阳)微系统基地项目的投资建设，将实现绵阳集成电路产业的新突破，也将进一步完善绵阳电子信息产业链，形成以终端产品关键显示器件及集成电路

为核心的完整产业生态。(祖明远)

中国石化加速在川天然气开发

7月6日，笔者从中国石化西南石油局获悉，中国石化重点探井——川深1井日前钻达井深8420米完钻，刷新四川盆地最深井纪录，标志中国石化在四川天然气勘探开发向更深领域、更大目标推进。

中国石化把四川作为打造优质清洁能源基地重中之重的地区，近年来深入实施“天然气大发展”战略，成功开发我国百亿立方米级特大型整装海相高含硫气田——普光气田，成功建成世界首个7000余米超深高含硫生物礁大气田——元坝气田。普光、元坝气田

的高效开发建设及安全平稳运营，有力推动四川省能源消费清洁化和低碳化，奠定了四川在我国天然气工业发展中的引领地位。

目前，中国石化在四川天然气探明储量1.4万亿立方米，累计生产天然气1100亿立方米。拥有120亿立方米/年天然气生产能力、500万吨/年成品油生产能力。

省委十一届三次全会提出，重点培育包括能源化工等在内的五大万亿级支柱产业。中国石化在川企业表示，将加快开发天然气、页岩气等清洁能源，助力四川高质量发展。(李欣锐)

(李欣锐)

遗失公告广告登报办理总汇 热线电话: 86615747、13308064232, QQ: 2072683032

遗失公告

成都快腿乐有限公司(统一社会信用代码:91510101MA7CTQJ52)经股东决定注销公司。请公司的相关债权债务人自本公告见报之日起45日内向本公司申报相关债权债务事宜。特此公告。

遗失公告

四川通润林工程管理咨询有限公司(统一社会信用代码:915101242000639)经股东会决议决定注销公司。请公司的相关债权债务人自本公告见报之日起45日内到成都市蜀都公证处(地址:成都市蜀都公证处)申请清算组申报相关债权债务。2018年7月11日

注销公告

成都金宏达汽车租赁有限公司(统一社会信用代码:510101242001661)经股东会决议决定注销公司。请公司的相关债权债务人自本公告见报之日起45日内向本公司申报相关债权债务,逾期按相关规定处理。

注销公告

成都联科创新复合材料有限公司(统一社会信用代码:91510124MA61XLRZK)经股东会决议决定注销公司。请公司的相关债权债务人自本公告见报之日起45日内向本公司申报相关债权债务,逾期按相关规定处理。

注销公告

成都惠客乐有限公司(统一社会信用代码:91510124MA6L2LAXR2)经股东会决议决定注销公司。请公司的相关债权债务人自本公告见报之日起45日内向本公司申报相关债权债务,逾期按相关规定处理。

注销公告

四川得成国际货运代理有限公司(统一社会信用代码:91510112MA6CLW2N1C)经股东会决议决定注销公司。请公司的相关债权债务人自本公告见报之日起45日内向本公司申报相关债权债务,逾期按相关规定处理。

注销公告

成都快腿乐有限公司(统一社会信用代码:91510112MA6L2LAXR2)经股东会决议决定注销公司。请公司的相关债权债务人自本公告见报之日起45日内向本公司申报相关债权债务,逾期按相关规定处理。

注销公告

成都快腿乐有限公司(统一社会信用代码: